



30 сентября на площади перед библиотечным корпусом Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова несколько тысяч студентов провели флешмоб и написали живое слово «Cheboksary». Акция была приурочена Чебоксарскому международному форуму «Россия — спортивная держава». Написанное студентами живое слово Гостелерадиокомпания «Чувашия» планирует использовать при подготовке видеоролика, который будет транслироваться во время проведения в Чебоксарах форума «Россия — спортивная держава» (2014г.), командного чемпионата Европы по легкой атлетике (2015 г.), командных чемпионатов мира по спортивной ходьбе (2016, 2018 гг.).

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.